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     Мета навчальної дисципліни надати курсантам (студентам) знання про 

граматичні структури, що є необхідними для гнучкого вираження 

відповідних функцій та понять, а також для розуміння та створення 

широкого діапазону текстів в галузі права; мовні форми, що відповідають 

формальному та неформальному професійним стилям, а також широкий 

спектр відповідного вокабуляру,(включаючи термінологію), необхідну для 

застосування в галузі військово-юридичного права; розвиток і 

вдосконалення мовленнєвих вмінь і навичок, які забезпечують спілкування 

іноземною мовою у професійній сфері військовослужбовців в усній та 

письмовій формах відповідно до мовного стандарту НАТО СТАНАГ 6001.  

     Завдання: 

– інтерпретація та узагальнення змісту військово-юридичної на наукової 

літератури іноземною мовою; 

–  вміння спілкуватися іноземною мовою в усній та письмовій формах;  

– розвиток іншомовних комунікативних навичок загальноосвітнього, 

юридичного, фахового та культурологічного характеру.  

– розуміння змісту розмови на повсякденну, суспільну і власну професійно- 

орієнтовану тематику у безпосередньому спілкуванні, а також сприймати 

опис теперішніх, минулих та майбутніх подій;  

–  сприймання змісту отриманої нової  інформації з першоджерел; 

– усвідомлення курсантами суті мовних явищ іншої системи;  

– порівняння явищ іноземної мови з рідною мовою;  

– оволодіння знаннями про миротворчу діяльність, військові символи та 

умовні знаки, методи боротьби зі злочинністю. 

– вміння вчитися (працювати зі словником, підручником, тощо); 

– інтелектуальних і пізнавальних здібностей (різних видів пам’яті: слухової 

й зорової; оперативної та тривалої уваги; довільної та мимовільної уяви 

тощо);  



 

– готовності до участі в іншомовному спілкуванні та до подальшої 

самоосвіти з оволодіння іноземною мовою; 

– практичне опанування курсантами вмінь мовлення на рівні, достатньому 

для здійснення іншомовного спілкування за чотирма видами мовленнєвої 

діяльності: аудіювання, говоріння, читання та письма в межах тематики, яку 

визначає ця програма. 

  Пререквізити: «Іноземна мова», «Іноземна мова» 

(загальновійськовий курс). 

      Кореквізити: «Міжнародне військове співробітництво України», 

«Міжнародне приватне право», «Європейська конвенція про захист прав 

людини і основоположних свобод та юридична практика» 

Постреквізити:: «Право Європейського Союзу», «Основи 

військового управління «(у тому числі штабні процедури НАТО). 

5. Самостійна робота курсантів  (студентів) 

 

Самостійна робота курсантів  (студентів) здійснюється у таких 

формах: 

– опрацювання нової наукової та навчальної літератури, законодавчих 

актів  України та зарубіжних країн; 

-  підготовка до практичних  занять; 

- робота над окремими темами навчальних дисциплін, які згідно з 

робочою програмою навчальної дисципліни винесені на самостійне 

опрацювання студентів;  

– робота над рефератами з питань прийняття й виконання 

нормативно-правових актів; 

-  створення портфоліо за темами  навчальної дисципліни  та його 

презентація; 

- самотестування;   

– участь у конкурсах студентських наукових праць; 



 

- підготовка до всіх видів поточних контрольних випробувань 

(колоквіумів,тестування тощо); 

– підготовка індивідуальних робіт (реферат,  тези, есе тощо) та ін. 

6. Форми педагогічного контролю та засоби оцінювання результатів 

навчання 

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «Іноземна 

мова» (спеціальний курс) передбачає проведення поточного та 

підсумкового контролю і здійснюється на основі накопичувальної бально-

рейтингової системи.  

Поточний контроль знань включає:  

контроль якості засвоєння курсантами (студентами) програмного 

матеріалу навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням 

таких засобів: позаудиторне читання, усне, письмове або експрес-

опитування, виконання текстових завдань, вирішення практичних завдань 

або задач, участь у розробці кейсу, підготовка і захист есе або реферату за 

ініціативи курсанта (студента); 

контроль якості засвоєння курсантами студентами програмного 

матеріалу навчальної дисципліни, що проводяться наприкінці модулів 

(колоквіуми, контрольні роботи тощо).  

Протягом семестру курсанти (студенти) виконують завдання для 

самостійної роботи (позаудиторне читання, підготовка презентації, есе, 

реферату тощо). Максимальна кількість балів за індивідуальну роботу – 10. 

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є диференційований залік. 

Розподіл балів між формами організації  освітнього процесу і видами 

контрольних заходів навчальної  дисципліни «Іноземна мова» 

(спеціальний курс) для здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

при підсумковому контролі у формі диференційованого заліку: 
 

 

Поточний контроль  



 

Модуль № 1 Модуль № 2  

Індивідуалі

Індивідуал

ьна робота 
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Підсумко

вий 

контроль 

(диференц

ійований 
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оцінка 
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Колоквіум Практич

ні 
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Колоквіум 

 
max 10 

 

max 60 

 
max 100 

max 9 max 6 max 9 max 6   

 

 7. Критерії оцінювання результатів навчання 

 

 ДИФЕРЕНЦІЙОВАНИЙ ЗАЛІК 

Вид контролю Кількість 

балів 

Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль Max 0,5 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 
можливі окремі несуттєві недоліки. 

на практичному 

(груповому) занятті 

0,4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 
помилки. 

0,2 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

Міn 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Колоквіум Мах 6 Результати опрацювання матеріалу високі, 
можлива незначна кількість несуттєвих помилок. 

5 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 
помилки. 

3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість несуттєвих помилок. 

2 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість суттєвих помилок. 

1 Прогалини в знаннях, курсант слабко володіє 

матеріалом. 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Тестове 

завдання 

Мах 3 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з тем, 
можливі окремі несуттєві недоліки. 

2,5 Результати опрацювання матеріалу високі, але є 

незначна кількість несуттєвих помилок. 

2 Добре засвоєння матеріалу з тем, але є окремі 
помилки. 

1,5 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

1 Мінімальні результати, достатні для отримання 

позитивної оцінки. 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 



 

Оцінка індивідуальної 

роботи курсантів: 
 

Наукова доповідь 

 

 

Мах 10 

Послідовно, систематизовано, логічно, грамотно, 

повно викладені результати проведеного 

наукового дослідження за певною темою. 

Ґрунтовно вивчена сучасна вітчизняна та 

зарубіжна наукова література, нормативні 

джерела, практика органів охорони правопорядку, 

офіційна статистика. Проведено соціологічне 

дослідження – опитування, анкетування тощо. 

Наведені посилання на використані джерела. 

Обрана тема є актуальною як з практичної, так і з 

теоретичної точок зору. Робота правильно 

структурована, має вступ (обґрунтування 

актуальності дослідження, постановка його мети 

та завдання), повно висвітлено стан наукової 

розробленості проблеми, наведено узагальнення 

наукової літератури, законодавства та інших 

джерел. Окрім викладення матеріалу робота 

містить власний авторський підхід до вирішення 

розглядуваної проблеми та висновки. Наукова 

доповідь ілюструється за допомогою презентації. 

8 Послідовно, систематизовано, логічно, грамотно 

викладені результати проведеного наукового 

дослідження за певною темою. Автор використав 

 

  основні сучасні вітчизняні та зарубіжні наукові 

літературні джерела, законодавство, релевантну 

правозастосовну практику. В роботі наведені 

посилання на використані інформаційні джерела. 

Обрана тема є актуальною як з практичної, так і з 

теоретичної  точок зору.    Робота    добре 

структурована, має обґрунтування актуальності 

дослідження;  висвітлюється  загальний   стан 

наукової розробленості  проблеми.   Окрім 

викладення    матеріалу   робота  містить 

аргументовані   авторські висновки. Наукова 

доповідь ілюструється за допомогою презентації. 

6 Послідовно та грамотно викладені результати 

проведеного наукового дослідження за певною 

темою. Автор використав незначну кількість 

сучасних вітчизняних та зарубіжних наукових 

літературних джерел, законодавство, 

правозастосовну практику. В роботі наведені 

посилання на використані джерела. 

Обрана тема є актуальною як з практичної, так і з 

теоретичної точок зору. Робота структурована, має 

обґрунтування актуальності дослідження, 

висвітлюється  стан  наукової  розробленості 

проблеми. Окрім викладення матеріалу робота 

містить окремі авторські висновки. 



 

4 Робота недостатньо структурована, не має 

послідовності та логічності викладення матеріалу. 

Автор використав сучасні вітчизняні джерела. 

Наявна незначна кількість посилань на 

правозастосовну практику. Представлена робота 

не повністю відповідає вимогам, які висуваються 

до робіт такого рівня, не містить достатнього 

обсягу, який би дозволив усвідомити сутність 

питання чи проблеми, задля розкриття яких вона 

виконувалася. Обрана тема є актуальною, але 

відсутній авторський підхід при дослідженні 

більшості питань. 

2 Робота недостатньо структурована, не має 

змістовної логічності у викладенні матеріалу. 

Автор використав сучасні вітчизняні джерела, але 

не звернувся до правозастосовної практики. 

Представлена робота не в повній мірі відповідає 

вимогам, які висуваються до робіт такого рівня, 

виконана неакуратно, не містить достатнього 

обсягу, який би дозволив усвідомити сутність 

питання чи проблеми, задля розкриття яких вона 

виконувалася; відсутні авторські висновки. 

Min 0 Представлена робота не відповідає вимогам, які 
висуваються до робіт такого рівня; містить ознаки 

академічної недоброчесності. 

Реферат Мах 10 Питання плану реферату висвітлені повно. 
Проаналізовані представлені  в  навчальній  та 

 

  науковій літературі погляди щодо предмета 

дослідження; на основі їх порівняльної оцінки 

висловлене особисте ставлення автора до кожного 

з них, а також надана власна оцінка 

запропонованим у літературі пропозиціям 

стосовно шляхів вирішення таких проблемних 

питань, які стосуються теми, та (або) висловлені 

авторські пропозиції. Реферат виконаний 

самостійно та не містить некоректних запозичень. 
Реферат ілюструється за допомогою презентації. 

7 Переважна більшість питань плану реферату 

висвітлена повно та точно. Одне з питань розкрито 

недостатньо повно або при його висвітленні 

допущена суттєва помилка. Проаналізовані 

основні літературні джерела, рекомендовані 

кафедрою при написанні роботи на відповідну 

тему. Реферат виконаний самостійно та не містить 

некоректних запозичень. Реферат ілюструється за 

допомогою презентації. 



 

3 Питання плану теми висвітлені поверхово. При 

написанні реферату використана незначна 

кількість монографічних та нормативних джерел 

із числа рекомендованих кафедрою. При розкритті 
питань плану допущені грубі помилки. 

Min 0 Тема реферату не розкрита або в ній виявлено 

некоректні запозичення (плагіат). 

Анотування прочитаної 

додаткової літератури з 

курсу 

Мах 4 В роботі здійснена анотація обраних за 

погодженням з викладачем-науковим керівником 

джерел. Наведено бібліографічний опис 

анотованого джерела, надана характеристика його 

змісту, виділена головна ідея, ключові положення. 

Анотація містить не лише огляд прочитаного 

матеріалу, а й аналітичну позицію здобувача вищої 

освіти з приводу отриманої інформації. 

Курсант продемонстрував уміння працювати з 

літературою, аналізувати норми чинного 

законодавства, використовувати наукові джерела 

та правозастосовну практику, робити обґрунтовані 

висновки. Анотація відповідає вимогам, які 

пред’являються до такого виду робіт. Вказуються 

причини обрання певної теми, джерел, робіт 

конкретних авторів, обґрунтовується актуальність 

теми, наводиться думка курсанта щодо 

усвідомленого  матеріалу  та  формулюється 

висновок. 

2 Анотація здійснена поверхнево, містить лише 

огляд прочитаного матеріалу. Курсант не 

продемонстрував уміння працювати з 

літературою, ґрунтовно аналізувати норми 

чинного законодавства, використовувати у 

необхідній  кількості  наукові  джерела  та 

правозастосовну   практику,   виокремлювати 

  проблеми правозастосування та головну думку. 

Зроблені висновки не в повній мірі відображають 

зміст анотованого матеріалу або є помилковими. 

Min 0 Анотація містить лише загальний огляд 

дослідженого матеріалу. Зроблені висновки не 

відображають його зміст, є помилковими або 

містять ознаки академічного плагіату. 

Есе Мах 6 Есе виконано самостійно, сумлінно та 

доброчесно. Містить ключову ідею, що 

розкривається у змісті роботи на конкретних 

прикладах із практики, підходах науковців, але з 

формуванням та наведенням автором власного 

ставлення до досліджуваного питання. 

4 Есе фрагментарно розкриває ключову ідею, 

містить методологічні помилки, недостатнє 

обґрунтування досліджуваного питання. 



 

2 Есе фрагментарно розкриває ключову ідею, не 

відповідає стилю есе, не містить авторського 

висновку щодо розглядуваного питання. 

Min 0 Тема есе не розкрита або в 

некоректні запозичення (плагіат). 
ній виявлено  

Розробка схем, 

таблиць, діаграм 

3 Розроблено схему, таблицю, діаграму на основі 

комплексного аналізу чинного законодавства, 

узагальнення правозастосовної практики, 

опанування літературних джерел з навчальної 

дисципліни, яку вивчає здобувач вищої освіти. 

Належна систематизація матеріалу дозволила 

ґрунтовно проаналізувати взаємозв’язки, 

відмінності тощо. Цей вид індивідуальної роботи 

бажано проілюструвати презентацією, що значно 

підвищує її ілюстративність. Робота виконана 

акуратно, ретельно, ґрунтовно, самостійно. 

Створення презентації 3 За допомогою програми Microsoft PowerPoint або 

за вибором курсанта іншого зручного 

програмного забезпечення підготовлено 

презентацію однієї з тем навчальної дисципліни, 

що вивчається. Подача матеріалу повинна бути 

динамічною, цікавою, ілюстративною, з 

використанням різних видів зображень. 

Презентація має містити не менше 10 слайдів та 

повністю розкривати питання. 

Створення 

короткометражного 

фільму 

10 Презентується фільм тривалістю не менш 2-3 

хвилин аудіо-відео або відео контенту. Сюжет 

фільму отоплюється єдиною метою, містить ідею, 

яка заздалегідь обговорена з науковим керівником. 

Фільм виконаний якісно, звук чіткий, є доступним 

для перегляду. 

Написання та 

опублікування наукової 

статті 

10  Наукова стаття є логічно завершеною, 

ґрунтовною, в ній досліджено найбільш актуальні 

проблеми чи певне питання, яке є важливим для 

поглиблення  знань  курсанта  з  навчальної 
дисципліни,  що  ним  вивчається.  Стаття  має 

 

  науковий стиль викладу. Змістовно їй притаманні 

точність, зрозумілість, зв’язаність (логічна 

несуперечливість), цілісність, грамотність, 

довершеність матеріалу та його високий науковий 

рівень. Структурні елементи статті відповідають 

вимогам видання, до якого вона подається. 

Максимальний  бал  виставляється  за  умови 

опублікування підготовленої статті видавництвом. 



 

Написання та 

опублікування тез 

доповіді на 

конференції 

5 Тези виступу на науково-практичній чи науковій 

конференції відповідають вимогам, які 

висуваються до такого виду роботи. Вони 

лаконічно формулюють ключові моменти, що 

презентують доповідь, з якою курсант виступив 

або бажає виступити на конференції. Тези 

оформлені відповідно до вимог, що висуваються 

організаторами конференції чи видавництвом. 

Максимальний бал виставляється за умови їх 

опублікування. 

Диференційований 

залік 

 

Зараховано 

Мах 60 1. Всебічне, систематичне і глибоке знання 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни, у тому числі орієнтація в основних 

наукових доктринах і концепціях навчальної 

дисципліни. 

2. Засвоєння основної та додаткової літератури, 

рекомендованої кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

навчальної дисципліни й використання отриманих 

знань у практичній роботі. 

55 1. Повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни. 

2. Засвоєння основної літератури та знайомство з 

додатковою літературою, рекомендованою 

кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної 

роботи. 

50 1. Достатньо повне знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної дисципліни, 

за відсутності у відповіді суттєвих помилок. 

2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої 

кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної 

роботи. 

45 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за професією. 

2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої 

кафедрою. 
  3. Помилки й суттєві неузгодженості у відповіді на 

заліку за наявності знань для їх самостійного 

усунення або за допомогою викладача. 



 

40 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за професією. 

2. Ознайомлення з основною літературою, 

рекомендованою кафедрою. 

3. Помилки у відповіді на заліку за наявності знань 

для усунення найсуттєвіших помилок за 

допомогою викладача. 

35 1. Прогалини в знаннях з певних частин основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни. 

2. Наявність помилок у відповіді на питання на 

заліку. 

Не зараховано Min 0 1. Відсутність знань значної частини основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни. 

2. Неможливість продовжити навчання або 

здійснювати професійну діяльність без 

проходження повторного курсу з цієї дисципліни. 

 

ПРИ КОНТРОЛЬНОМУ ЗАХОДІ «ДИФ. ЗАЛІК»  

Оцінка 

за шкалою 

ECTS 

Визначення Оцінка 

за 

націона

льною 

шкалою 

Оцінка 

за 100- бальною 

шкалою, що 

використовуєть

ся в НЮУ 

А Відмінно – відмінне виконання, 

лише з незначною кількістю 

помилок 

5 

 

90 – 100 

В Дуже добре – вище середнього 

рівня з кількома помилками 

4 

 

80 – 89 

С Добре – у цілому правильна робота 

з певною кількістю незначних 

помилок 

 

75 – 79 

D Задовільно – непогано, але зі 

значною кількістю недоліків 
3 

 

70 – 74 

Е Достатньо – виконання 

задовольняє мінімальні критерії 

 

60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно 

попрацювати перед тим, як 

перескладати 

2 

 

35 – 59 



 

F Незадовільно – необхідна 

серйозна подальша робота, 

обов’язковий повторний курс 

 

0 – 34 
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